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五條市サイクルロゲアンケート結果 

１．年齢層をお聞かせください。 

 

 

10代未満 10代 20代 30代 40代 50代 60代～ 合計 

5名 12名 0名 7名 8名 6名 4名 42名 

 

10代未満・10代のお子様と30代以上のご家族での参加が多く見られました。 

 



2 

２．どちらからお越しになりましたか？ 

 

■五條市内…14組 

■五條市外…10組 

・和歌山県…2組　岩出市、橋本市 

・大阪府…3組　阪南市、大阪市、市名非回答 

・滋賀県…1組　東近江市 

・奈良県…3組　橿原市、田原本町、奈良市 

・兵庫県…1組　丹波市 

３．本日のイベントが開催されることを何で知りましたか？ 

 

市広報誌 市HP インター

ネット 

SNS チラシ・ポ

スター 

口コミ その他 

6 1 5 5 9 2 2 

 

■その他回答 

 

・じゃんけんライド(主催者による別イベント)にて知った。 

・友人から聞いて知った。 
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４．本日のイベントの満足度をお聞かせください。 

 

 

とても満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

16 7 1 0 0 

 

やや不満・不満の回答はなく、回答者の66％がとても満足との結果でした。 

５．上記満足度についてその理由をお聞かせください。 

【とても満足】 

 

■お子様に関して 

 

・子供が大満足。 

・初めての参加で分からないことがあると思いますが、子供とのびのびツーリングができてよかった

です。 

・普段子供たちと行くことがないお店巡りができたので楽しかったです。 

・家族で参加できるとても楽しいイベントでした。ポイント目指していろんな場所を目指すのは、知

らない土地を知るきっかけになって面白かったです！団長さんと平野さんの掛け合いトークは最

高です。 

・子供たちと五條市を巡って楽しい時間を過ごせたから。 
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■五條市に関して 

 

・五條市内でずいぶんお金を使いました。 

・五條市の魅力がチェックポイントに詰まっていた。 

・ほどよい距離で五條市に初めて来ましたが、景色もすごく良くて走っていて気持ちよかったで

す。団長にも会えて、嬉しかったです。すごく楽しかったです。 

・今回二回目ですが、去年と比べていろいろ周れたため。 

・いろんなところを周れて楽しかった。 

・五條市のうまいものをいっぱい食べたから。 

・五條市の走ったことのない道や行ったことのないお店に行けてよかった。 

 

■その他 

 

・気軽に参加できる。 

・グーグルマップでルートが分かりやすく、うまく周れた。 

・知らない方達とも挨拶を交わしながら、一日楽しく健康的に過ごせました。ありがとうございまし

た。 

【やや満足】 

 

■環境に関して 

 

・寒かったです。グーグルマップの使い方がうまくいかず手こずりました。グーグルマップは車のナ

ビのように素早く反応しなかった。 

・寒かったから。 

 

■その他 

 

・とても楽しいイベントで毎回楽しませていただいていますが、地図に関してスマホになりとても助

かりました。今回は気軽に購入できるお食事ポイントが増えて嬉しかったです。 
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６．下記のポイント(場所)についてお聞かせください。 

■歴史の魅力を感じたポイント 

 

1位　まちなみ伝承館…7票 

1位　旧国鉄五新線未成線鉄道構造物群…7票 

3位　榮山寺…4票 

4位　辯天宗総本山如意寺…3票 

5位　五條市史跡公園…2票 

5位　その他…2票 

 

その他の回答として、市立博物館・五條新町の名前が挙がりました。 
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■自然の魅力を感じたポイント 

 

1位　二見のムク…6票 

1位　五條中央公園…6票 

3位　西吉野一ノ木ダム大展望台…5票 

4位　紀の川水量測定前…3票 

5位　吉野川ビューポイント…1票 

７．今後イベントに期待することについてお聞かせください。 

 

■イベント回数…7票 

　うち、6票が年2回開催にしてほしいとの意見でした。 

 

■イベント内容…2票 

　・花見ライドはどうか。 

　・上級者向け100㎞位のイベントが欲しい。 

 

■コースの追加…2票 

　・吉野 

　・念仏寺 

　・賀名生梅林 

 

■ポイントの追加…2票 

　団長のところはポイントをもう少しＵＰしてほしいです。 
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■その他…2票 

　・分かりやすいマップがあればよい。(5.にてグーグルマップの使い方に手こずってしまったという

方より) 

　・スマホで全体的に見られるようになったのは良かったです。ポイント(点数)が地図で把　　握で

きるとなお便利だなと思いました。(5.にてスマホになって助かったという方より) 

 

８．五條市にサイクリングルートがあることをご存じですか。 

 

■知っている(走ったことがある)…5票 

■知っている(走ったことがない)…2票 

※知っていると答えた方はなにで知りましたか。 

　・五條市に住んでいるから 

　・SNSで知ったから 

 

■知らない(走ってみたい)…6票 

■知らない(走りたいとは思わない)…0票 

 

五條市内から参加の方が多かったため、既に知っているor走ったことのある方が半数以上となりま

した。 

サイクリングルートの存在を知らなかった方にも、五條市を走ってみたいと投票していただけたこと

が、本イベントによる五條市の盛り上げに繋がっていくのではないかと思います。 

９．本日のようなイベントがあれば、また参加したいと思いますか。 

 

参加したい どちらでもない 参加したいとは思わない 

13 0 0 

 

回答いただいた方に関しては、全票が参加したいに入りました。 
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